
 

 
 

 

Siemianowice Śląskie, 7.12.2022 r. 
  

 

 

dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Sukcesywne dostawy materiałów eksploatacyjnych 
sprawa nr CLO/ZP/70/2022 

  

Pytanie 1: 
Pakiet 5 poz.1 
Prosimy o dopuszczenie papieru do Ascard Gold o wymiarach 210x25. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza papier o całkowitych wymiarach 210x25 o ile będzie kompatybilny z aparatem Aspel 
Gold posiadanym przez Zamawiającego. 
Zamawiający dokona zmiany zapisu SWZ. 

Pytanie 2: 
Pakiet 5 poz.5 
Prosimy o podanie czy w powyższej pozycji Zamawiający oczekuje papieru z nadrukiem czy bez? 
Odpowiedź: 
Zamawiający oczekuje papieru z nadrukiem. Zamawiający dokona zmiany zapisu SWZ. 

Pytanie 3: 
Pakiet 5 poz.8 
Elektrody klamrowe są pakowane po 4 sztuki. Zatem czy Zamawiający oczekuje 2 opakowań elektrod? 
Odpowiedź: 
Zgodnie ze zmianą SWZ. 
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